

医院最近肺炎患儿突然增多

天气忽冷忽热是诱因;想让孩子免受治疗之苦,最好快接种疫苗

本报3月10日讯(记者 闫丽君 通讯员 正毅 刘东 日雷) 连日来气温回升,记者走访发现,各医院的小儿门诊和呼吸科病房突然病号增多。市疾控中心专家表示,要想让孩子免受治疗之苦,最好尽快接种疫苗。

10日,记者走访几家医院发现,小儿门诊和呼吸科病房突然病号增多。在市内一家医院的儿科输液室,记者看到这里人满

为患,里面不时传出小孩的啼哭声。医生介绍,最近气温回升,但天气忽冷忽热,是导致病号增加的原因,主要以肺炎患儿居多,大部分是肺炎球菌在作祟。

对此,市疾控中心防疫科的秦玉君科长表示,肺炎球菌是人类常见的致病菌,是细菌性肺炎最常见的病因。该病菌主要通过呼吸道飞沫传播,可导致患者发生肺炎、脑膜炎、

球菌血症、败血症及中耳炎等疾病,个别的甚至会危及生命。

秦科长表示,对付肺炎球菌的方法通常是注射青霉素等抗生素。但抗生素泛滥,也导致了耐药性肺炎球菌的产生,尤其是在儿童中,对青霉素耐药的肺炎球菌患者超过了86%,而对红霉素的耐药率也几乎达到100%。

既然如此,那如何有效地保护孩子远离肺炎链

球菌疾病呢?许多父母都关心这个问题。

对此,疾控中心专家提醒说,肺炎链球菌性疾病和麻疹、乙肝、肺结核一样,是一种疫苗可预防的疾病。相比于患病后被动治疗,接种疫苗后的主动预防才是对抗疾病的上策。目前市面上的肺炎疫苗有23价和7价两种,基本能够涵盖肺炎链球菌肺炎的常见血清,能为各个年龄组的儿童提供有效的保

护。专家还指出,肺炎疫苗一年四季均可接种,接种后防疫期长达5年。所以,专家建议在经济能力允许的情况下,尤其对于那些早产、免疫力低下、曾反复发生肺炎的儿童,应及时接种疫苗,使孩子获得抵抗肺炎球菌的免疫力。

不过,这两种疫苗不能同时接种,正在发热期的患者也不能接种。

●相关新闻

招远开始肺炎疫苗补种

从招远市疾控部门了解到,在春季肺炎蔓延之际,他们已制定出相应的免疫策略。

免疫对象为2岁以上的健康儿童和60岁以上的老年人。从未接种过7价或23价肺炎疫苗的将接种1剂,肺炎球菌感染高危人群中,接种超过5年者建议再次接种1剂。

记者 闫丽君 通讯员 王奎

去年做好事,今年受表彰



10日,在烟台公交集团出租车公司2010年总结表彰大会现场,获奖出租车司机提着奖品从镜子前走过。

当日,公交集团出租车公司对去年见义勇为、拾金不昧、救死扶伤、积极为高考学生和革命伤残军人免费服务的近百名司机进行了表彰。据悉,2010年,出租车公司驾驶员做好事283件,拾金不昧折款合计达9万余元,被乘客来信来电表扬19人次。

本报记者 赵金阳 通讯员 爱娣 永传 摄

牟平重点旧改项目 领海公馆正式启动

本报3月10日讯(记者 黄萍) 3月10日上午,领海公馆在礼炮轰鸣中正式拉开开工大幕,牟平区政府、建设局、规划局、国土资源局、宁海街道办事处等领导出席此次开工仪式,并为项目开工剪彩。

烟台市御基置业董事长于海致欢迎词,并介绍了项目情况。领海公馆位于北部板块核心地带,是牟平旧村改造重点项目,随着北方国家海岸的开发,领海公馆的市场关注度也逐日提高。于海表示,御基置业将严格按照规划施工,严把工程质量关,努力将领海公馆打造成为牟平城市建设的排头兵,将一个40万平方米的简欧风情社区献给即将腾飞的烟台东城。

领海公馆总用地面积192097.81平方米,总建筑面积432637平方米,总户数2564户。放眼项目沙盘,多层、小高层、高层高低错落、交相辉映,极富浪漫主义色彩。该项目建成后不仅将成为牟平城区的美丽风景线,也将进一步推动牟平当地的人居发展。

住建部门今年将继续 整治住宅质量通病

本报3月10日讯(记者 苗华茂 通讯员 葛振鹏 于佳宏) 从10日召开的烟台市建筑业工作会议上获悉,今年住建部门将继续开展住宅工程质量通病治理活动。去年原计划用三年时间基本消除住宅工程质量通病的目标,今年将再上台阶,年内要力争新建住宅质量通病整治措施落实率达80%以上。

烟台市住建局有关负责人介绍,针对住宅工程出现的房屋渗漏、墙面裂缝等问题,市住建局去年研究出台了《烟台市住宅工程质量通病防治办法》,提出用三年时间基本消除全市住宅工程质量通病问题。

今年,在认真总结去年治理经验,巩固提高已取得防治成果的基础上,将对落实难度较大的防治措施进行重点攻关和集中突破,并大力推广应用成熟的新技术、新设备和新工艺,进一步提高全市建设工程的施工质量和工艺水平。年内,力争新建住宅质量通病整治措施落实率达80%以上,群众满意度达95%以上,新建住宅无质量通病率达50%以上。

“假司机”惹人爱



10日,莱山区迎宾路附近一个停车场。远远望去,一辆私家车里两个人正在说笑,走近一看,原来是两个“假司机”靠垫,两个“假司机”可爱的表情让很多市民回头观望。

本报记者 赵金阳 摄

卧龙经济园区今年将有大大动作

三条高档商业街区将成“聚财地”

本报记者 苗华茂

10日,记者从芝罘区有关部门获悉,卧龙经济园区今年将以港城东大街、机场路、通世南路为轴线,以周边商贸设施为载体,以乐天家居、现代果蔬、黄金物流以及红星美凯隆等项目为中心,规划建设三条高档商业街区,改造提升传统服务业,激活南部商圈。

►特色商业街效果图



为了给蓝色高端产业园区提供支撑,烟台卧龙经济园区将适时启动“楼宇街区”建设工程,新建的三条高档购物商业街将集休闲、娱乐、购物、美食等为一体,成为烟台南部商圈真正的商业财富区。

卧龙经济园区有关负责人介绍,园区的“楼宇街区”建设包括“三楼宇”和“三街区”。其中,“三楼宇”依托合创公馆、红星美凯

龙、新城中心广场三大商务楼宇,在主体之上建设三个办公楼,打造业态新颖、管理先进、辐射带动力强的楼宇商业圈。

“三街区”的建设则依托泰晤士新城,建设总建筑面积约25万平方米的15个商业组团。项目将重点吸引创意产业、总部经济等高端服务业以及商贸、中介、休闲、餐饮等商业企业入住,结合勤河的改造升级,打造

一条临水高档商业街。

另外,还将依托山水龙城、通世新城、东林伴山名郡等一批房地产项目的推进,引进购物中心、银行、诊所、学校等便民机构。沿市区向南延伸的主干道通世南路,要打造一条社区商贸街区;依托黄务市场的搬迁改造,结合现代果蔬、烟草物流、乐天家居等一批南部商业物流项目,打造一条生活配套集贸市场。

卧龙经济园区有关负责人还介绍说,卧龙经济园区今年将重点打造“冷链物流、第三方物流、农超物流以及高端服务业”四大特色产业基地。还将整合汽车南站、裕祥物流、佳吉快运等货运企业,整合康乾、鑫亨等住宿餐饮企业,打造一个集交通、货代、餐饮住宿、仓储物流为一体的综合性第三方物流基地,为南部商圈腾飞插上翅膀。